



# 市四届人大六次会议举行预备会议

## 选出大会主席团和秘书长并通过会议议程

**信阳消息(首席记者 杨长喜)** 2月16日下午,信阳市第四届人民代表大会第六次会议预备会议在百花之声举行。

市人大常委会主任张国晖主持预备会议。市人大常委会副主任董进才、高曙霞、尹保斌、高潮、李群茂、聂书华和秘书长胡海华

出席会议并在主席台就座。

会议经表决,选举了市四届人大六次会议主席团和秘书长,通过了大会议程。

会议表决通过了市四届人大六次会议计划财政预算审查委员会组成人员名单、议案审查委员会组成人员名单。

根据通过的大会议程,市四届人大六次会议将听取和审议信阳市人民政府工作报告;审查和批准信阳市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要(草案);审查和批准信阳市2015年国民经济与社会发展计划执行情况和2016年计划(草案)的报告;审查和批准信阳市2015

年财政预算执行情况和2016年财政预算(草案)的报告;听取和审议信阳市人大常委会工作报告;听取和审议信阳市中级人民法院工作报告;听取和审议信阳市人民检察院工作报告;决定信阳市第四届人民代表大会法制委员会的设立及其组成人员人选;进行选举事项。

# 市四届人大六次会议主席团举行第一次会议

## 推选主席团常务主席并通过会议日程

**信阳消息(首席记者 杨长喜)** 2月16日下午,新选出的市四届人大六次会议主席团举行第一次会议。

会议首先推选郭瑞民、张国晖、刘国栋、李湘豫、董进才、高曙霞、尹保斌、高潮、李群茂、聂书华、胡海华等11人为大会主席团常务主席。

随后,在大会主席团常务主席张国晖的主持下,以举手表决的方式,依次表决通过了市四届人大六次会议主席团执行主席分组名单、市四届人大六次会议副秘书长名

单、市四届人大六次会议案审理的规定、市四届人大六次会议日程,表决通过了市四届人大六次会议选举办法草案和信阳市第四届人民代表大会法制委员会的设立及其组成人员人选的表决办法草案,提交各代表团审议。

根据会议通过的大会议程,市四届人大六次会议2月17日上午举行开幕式,听取信阳市人民政府工作报告,书面听取关于信阳市国民经济和社会发展第十

三个五年规划纲要草案的说明、信阳市2015年国民经济和社会发展计划执行情况与2016年计划(草案)的报告、信阳市2015年财政预算执行情况和2016年财政预算(草案)的报告;2月19日上午举行第二次大会,听取信阳市人大常委会工作报告、信阳市中级人民法院工作报告、信阳市人民检察院工作报告,表决本次大会选举办法草案,表决市四届人大法制委员会的设立及其组成

人员人选的表决办法草案;2月20日下午举行第三次大会,进行大会选举,表决市四届人大法制委员会组成人员名单草案,进行宪法宣誓;分别表决关于市政府工作报告、“十三五”规划纲要、计划报告、财政预算报告和人大常委会、法院、检察院工作报告的决议草案,并举行大会闭幕式。

根据大会议案审理的规定,2月18日20时为向本次大会提出议案的截止时间。

## 凝心聚力 共谋发展

### ——市政协四届五次次会议开幕式侧记

首席记者 周涛

新年伊始,二月的信阳,万象更新,和风送暖。2月16日上午,来自我市各条战线的500余名政协委员,带着谏言良策,肩负着全市人民的深情嘱托和热切期盼,步履坚实地步入百花之声会场,共同参加市政协四届五次次会议。会场没有彩旗招展,没有鲜花簇拥,但简约而不失庄重,气氛热烈明快,洋溢着一股新风。

务实高效,是这次会议的一个鲜明特点。委员们聆听报告时不时热烈鼓掌,掌声中凝聚着发展的智慧,凝聚着磅礴的力量,凝聚着所有人的共识,更凝聚着委员们参政议政的崇高责任感和使命感。

简洁的会场,朴实的会风,令广大政协委员信心倍增。政协委员刘晓鹏说:“今年的工作报告更具体更清晰,去年我有两个提案都很快得到相关部门的回复,今年我的提案是加大力度提升职业教育的发展速度。”政协委员熊心宏表示,他的提案是茶产业、茶文化要价格理性、健康环保、多研制开发新品种,以此加强毛尖推广,占领市场份额,加大茶文化配套推广渠道,“这次会议的工作报告很全面,很具体,也给了我很大的信心。”

走出会场,委员们依然心绪难平。面对记者的采访,他们谈发展、话未来,对我市的发展充满了无限憧憬。“报告中提到我去年提出的《大力发展我市电子商务》提案,这让我很振奋。我感觉自己的使命更光荣了,肩上的担子更重了,要做的工作更多了。”政协委员高尚激动地说。

年年岁岁相聚首,岁岁年年有新意。政协委员们对我市经济社会发展献计献策的满腔热情始终不变。为实现“十三五”良好开局,在全市人民的热切期盼中,政协委员将积极参政议政、建言献策,热情谱写信阳市建设的新篇章。



2月16日下午,市政协四届五次次会议委员组会议召开,经济(一)组的政协委员们就常委会工作报告和提案工作报告进行了讨论。委员们就如何围绕中心工作,积极履行职能、提高协商议政实效等提出了意见和建议。首席记者 周涛 摄

## 人大代表昨日报到

**信阳消息(首席记者 韩蕾)**带着全市人民的重托,怀着对“十三五”规划的美好期盼,2月16日上午9时,参加市四届人大六次会议的代表们带着精心准备的议案,陆续来到会议驻地报到。在接下来的几天里,他们将凝聚智慧,积极建言献策。

没有签到台、没有鲜花簇拥、没有纪念品、没有专人引导,代表们通过张贴在墙上的会务指南就能知道报到流程。

“代表们的积极性都很高,上午不到10点,我们的证件都快被领完了。”在息县代表团的秘书组,工作人员指着花名册笑着说。

来自罗山代表团的市人大代表沈宏霞一办完报到手续,便着手研究资料袋中的会议材料,“我参加了三届市人代会,觉得会风是一年比一年好,代表们的精神状态也一年比一年饱满。”

“作为一名来自基层的人大代表,我希望能通过自己的力量,传递农民兄弟的声音。”来自浉河区谭家河乡南湾村的市人大代表刘德金告诉记者,他的关注点基本上放在了农民以及农村建设上,“今年我关注的问题是时如何提高农民收入,发展农村的支柱产业,以及加大对农村基础设施建设的投入力度。”